

# Учебная эвакуация в школе

Чтобы опасность возникновения пожара по вине человека была минимальной, существуют правила пожарной безопасности.

Эти правила нужно не только знать и помнить, но и приучать себя выполнять их в повседневной жизни. Это не так трудно, как может показаться (к примеру, воспитанный человек не думает постоянно о манерах поведения, речи, он просто не умеет вести себя иначе). Чтобы правила безопасного поведения привитые ребенку родителями и педагогами, переросли впоследствии в общую культуру пожаробезопасного поведения, требуется постоянная, целенаправленная работа всех заинтересованных и компетентных специалистов.

Ежегодно наша школа проводит тренировки по эвакуации детей и персонала из здания на случаи возникновения пожара или иной чрезвычайной ситуации. Делается это для того чтобы сформировались устойчивые навыки, необходимые для принятия быстрых и четких решений и выполнения действий, необходимых для предупреждения опасных последствий.

В нашей школе учебная эвакуация прошла 12 сентября. Грубых нарушений обнаружено не было. Хотя 1В класс по своей неопытности покинул здание школы позже всех. Тренировочные эвакуации должны нас научить, в случае пожара, организованно и без паники покинуть горящее здание в кратчайшие сроки.

Что нужно делать при пожаре в школе?

1. Немедленно сообщить в единую службу спасения по телефону «01».

2. Руководство школы, учителя должны организовать эвакуацию учащихся в безопасное место в соответствии с планом эвакуации. При этом использовать и запасные эвакуационные выходы. Когда речь идет о жизни и здоровье детей, не

обязательно собирать все учебники и бежать к гардеробу. В этой ситуации нельзя терять ни минуты.

3. При сильном задымлении нужно обеспечить защиту органов дыхания. Это могут быть намоченные водой полотенца и платки.

4. Ни в коем случае не допускать паники. Если пути эвакуации перерезаны, под руководством учителей ребятам нужно вернуться в классы, закрыть дверь, вентиляционные решетки, открыть окна и ждать прибытия пожарных подразделений.

Время прибытия в городе не превышает 5-7 минут с момента сообщения о пожаре.

Очень хочется надеяться, что знания, полученные в ходе данного мероприятия, сослужат добрую службу в случае возникновения пожара или другой непредвиденной опасности.

